

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Άγιος Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..12η/2014..

της 22ης-4-2014

..Αριθ. Απόφασης: ..165/2014..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..22ης/4/2014.. της ..12ης/2014.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..22^η Απριλίου 2014.., ημέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..11:00.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. ..13232/17-4-14.. πρόσκλησης για συνεδρίαση την 22-4-2014, του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικής Διαχείρισης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: «Διάθεση πίστωσης ύψους 13.424,37€ της μελέτης με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΡΕΜΑΤΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Δ.Κ ΑΝΟΙΞΗΣ».

ΘΕΜΑ 2ο: «Α)Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 3.936,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%) για τη σύνταξη της μελέτης: «Γεωτεχνική μελέτη που αφορά την Μελέτη Προσθήκης επτά (7) αιθουσών στο 2^ο Δημοτικό Σχολείο Διονύσου»»

ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για την κατάθεση στεφάνου στη μνήμη του Παναγιώτη Αφαλίδη».

ΘΕΜΑ 4ο: «Έκφραση θέσεων του Δήμου επί αιτήσεων ασφαλιστικών μέτρων».

ΘΕΜΑ 5ο: «Ορθή επανάληψη της υπ' αριθ. 52/2014, 5^{ης} Οικονομικής με θέμα 1^ο Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων από τον προϋπολογισμό του Δήμου ο.ε. 2014».

ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων από τον προϋπολογισμό του Δήμου ο.ε. 2014».

ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση του από 3/4/2014 πρακτικού και της από 9/4/2014 γνωμοδότησης της επιτροπής Διαγωνισμού για την «Στείρωση και εμβολιασμό αδέσποτων ζώων» και λήψη σχετικής απόφασης».

ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση πρακτικών του πρόχειρου διαγωνισμού για τη «Προμήθεια αναλώσιμων εκτυπωτών φωτοτυπικών μηχανημάτων και φαξ, μπαταριών και μικροϋλικών», με συνολικό προϋπολογισμό 18.757,50€ συμ/νου ΦΠΑ 23%».

ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση πρακτικών του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια Ηλεκτρονικών υπολογιστών, Εκτυπωτών και λοιπού Μηχανογραφικού Εξοπλισμού» με συνολικό προϋπολογισμό 18.757,50€» συμ/νου ΦΠΑ 23%..

ΘΕΜΑ 10ο: «Λήψη απόφασης επί υποβληθέντων ενστάσεων για την «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού»».

ΘΕΜΑ 11^ο: «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια «Εκτυπώσεων, Εκδόσεων, Βιβλιοδετήσεων».

ΘΕΜΑ 12^ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου οε 2014».

ΘΕΜΑ 13^ο: «Λήψη απόφασης επί των από 27/3/2014 και 8/4/2014 πρακτικών Νο1 και Νο2 και της από 14/4/2014 γνωμοδότησης της επιτροπής Διαγωνισμού για την «Προμήθεια ανταλλακτικών – συντήρηση & επισκευή μεταφορικών μέσων»..».

ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 4.190,70 ευρώ για εξόφληση τιμολογίου του Αλέξανδρου Χρ. Σοφιανόπουλου, τόκους υπερημερίας και δικαστικά έξοδα».

ΘΕΜΑ 15ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης Λογαριασμού (Τζαμασπισβίδης Ιωάννης)»

ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντων, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 95/2014 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου».

ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα προώθησης απασχόλησης μέσω προγραμμάτων Κοινωνικού Χαρακτήρα (Επιχ/ση ΕΣΠΑ)

ΘΕΜΑ 18ο: «Πληρωμή Προστίμου Τροχαίας».

- **ΘΕΜΑ 19ο:** «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήματος στο Αντλιοστάσιο της Δημοτικής Ενότητας Κρουονερίου».

ΘΕΜΑ 20ο: «Απευθείας Ανάθεση για την έκδοση ατομικών βιβλιαρίων απορίας για τις ανάγκες του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας-Παιδείας-Πολιτισμού και Αθλητισμού Δήμου Διονύσου».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Κοντάκης Κυριάκος
3. Τζανετή Αγάθη-Έλλη
4. Χιώτης Ηρακλής
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ

ΑΠΟΝΤΕΣ

- Παπαχαρτοφύλης Ηλίας
- Σακελαρίου Διονύσιος
- Ζαμάνης Διονύσιος
- Μπούσμπουρας Αθανάσιος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Αριθμός Απόφασης: ..165/2014..

- **ΘΕΜΑ 19ο:** «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήματος στο Αντλιοστάσιο της Δημοτικής Ενότητας Κρουονερίου».

Ο Πρόεδρος της επιτροπής έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση του θέματος.

Σύμφωνα:

1. Με την παρ. 1 εδαφ. δ του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονομική Επιτροπή «αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει αιτιολογημένα και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.

2. Με το με αρ. πρωτ. 11826/7.4.2014 έγγραφο της Δημοτικής Ενότητας Κρουονερίου, το οποίο επισυνάπτεται στο παρόν, έγινε γνωστό ότι την Παρασκευή 4 Απριλίου 2014 σημειώθηκε βλάβη σε ένα αντλητικό συγκρότημα του αντλιοστασίου της δεξαμενής

πόσιμο ύδατος στη Δημοτική Ενότητα Κρουονερίου και για το λόγο αυτό ο υδραυλικός κ. Σκέλας έθεσε σε λειτουργία το εφεδρικό.

Στο εν λόγω αντλιοστάσιο υπάρχουν δύο μικρά και δύο μεγάλα αντλητικά συγκροτήματα, και η εν λόγω βλάβη αφορά στο ένα μεγάλο. Σήμερα το αντλιοστάσιο λειτουργεί με την εφεδρεία του μεγάλου και σε περίπτωση βλάβης του δεν θα υπάρχει πλέον εφεδρεία, δεδομένου ότι τα δύο προαναφερθέντα μικρά (κύριο και εφεδρικό επίσης) δεν επαρκούν για την κάλυψη της ζήτησης.

Επειδή οι υδραυλικοί του Δήμου δεν μπορούν να επισκευάζουν τα εν λόγω μηχανήματα, ενημερώθηκε ο Προϊστάμενος Ύδρευσης κ. Αγγελίδης Παναγιώτης και ύστερα από προφορική εντολή του Αντιδημάρχου Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας, κ. Κυριάκου Κοντάκη, ειδοποιήθηκε ο κ. Δεληγιάννης Σωτήρης, ιδιώτης τεχνικός ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων ύδρευσης, προκειμένου να διαγνώσει το πρόβλημα.

Ο κ. Δεληγιάννης μετέβη στο αντλιοστάσιο την επομένη (Σάββατο 5.4.2014) και διαπίστωσε ότι στο αντλητικό συγκρότημα με τη βλάβη δεν λειτουργούσε το inverter, το οποίο χρειάζεται αντικατάσταση, και η αντλία, η οποία χρειάζεται επισκευή ή αντικατάσταση, ανάλογα με το είδος του προβλήματος το οποίο θα διαπιστωθεί μετά από την αποσυναρμολόγησή της.

Επίσης ο κ. Δεληγιάννης διαπίστωσε ότι ο ηλεκτρικός πίνακας επιλογής λειτουργίας και προστασίας των αντλιών παρουσιάζει προβλήματα (ηλεκτρονική πλακέτα, ρελέ, ηλεκτρονικά προστασίας από ξηρά λειτουργία) και χρειάζεται επισκευή.

Λόγω της ανάγκης για άμεση αποκατάσταση της βλάβης, προκειμένου η περιοχή να έχει επαρκή τροφοδοσία με νερό, δόθηκε εκτολή από τον κ. Κοντάκη στον κ. Δεληγιάννη Σωτήρη να εκτοποθετήσει το εν λόγω αντλητικό συγκρότημα και να αποκαταστήσει το συντομότερο δυνατό τις βλάβες που διαγνώστηκαν.

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε για την απευθείας ανάθεση επισκευής της βλάβης του αντλητικού συγκροτήματος στο αντλιοστάσιο της δεξαμενής Κρουονερίου, στον ιδιώτη τεχνικό ηλεκτρο-υδραυλικών εγκαταστάσεων συστημάτων ύδρευσης κ. Δεληγιάννη Σωτήρη.

Το ακριβές κόστος θα κοινοποιηθεί στο Δήμο από τον κ. Δεληγιάννη με την ολοκλήρωση των εργασιών και κατόπιν θα κοινοποιηθεί στην Οικονομική Επιτροπή προκειμένου να γίνει η έγκρισή της δαπάνης και η διάθεσης της σχετικής πίστωσης.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού έλαβε υπόψη:

- Την εισήγηση
- Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 πρόγραμμα «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ».
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά).

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 4 ΥΠΕΡ και 1 ΚΑΤΑ**

Μειοψηφούντος του ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδη για τους λόγους που ανέφερε στην τοποθέτησή του και αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση επισκευής της βλάβης του αντλητικού συγκροτήματος στο αντλιοστάσιο της δεξαμενής Κρουονερίου, στον ιδιώτη τεχνικό ηλεκτρο-υδραυλικών εγκαταστάσεων συστημάτων ύδρευσης κ. Δεληγιάννη Σωτήρη.

Το ακριβές κόστος να κοινοποιηθεί στο Δήμο από τον κ. Δεληγιάννη με την ολοκλήρωση των εργασιών και κατόπιν να κοινοποιηθεί στην Οικονομική Επιτροπή προκειμένου να γίνει η έγκρισή της δαπάνης και η διάθεσης της σχετικής πίστωσης.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος διαύγεια.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ</p> <p>Πέππας Νικόλαος</p>	<p>ΤΑ ΜΕΛΗ.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κοντάκης Κυριάκος 2. Χιώτης Ηρακλής 3. Τζανετή Αγάθη-Ελλη 4. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ
---	--

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος Οικονομικής Διαχείρισης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

- Γραφείο Δημάρχου.
- Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών.
- Δ/ση Περιβάλλοντος.